
  

 

 حساب: آزمون:                                                             خانوادگی:نامونام

 نوبت اول  :مبـحث                             نهمـلاس: ک

 دقیقه 100 وقـــت:                                                     17/10/1401ـاریخ: ت

 
 نمره) 5/1دار بنویسید. (  صورت توانعبارت زیر را به -1

𝐴𝐴 =
452 × 363

484 × 25−2 

 

 نمره) 5/1ي زیر را حل کنید. (معادله -2

322𝑥𝑥 × 81−𝑥𝑥 = 162 

 

𝐴𝐴هاي زیر حاصل  با توجه به مجموعه -3 ∩ 𝐵𝐵  و𝐵𝐵 − 𝐴𝐴   و𝐵𝐵 ∪ 𝐴𝐴 ) .نمره)  2را بیابید 

𝐴𝐴 = {1 − 𝑥𝑥2|𝑥𝑥 ∈ ℤ,−2 ≤ 𝑥𝑥 < 3} 

𝐵𝐵 = {2𝑥𝑥−1|𝑥𝑥 ∈ ℕ, 𝑥𝑥 ≤ 3} 

 

 

 نمره) 1هاي زیر را با علائم ریاضی بنویسید. (مجموعه -4

𝐴𝐴 = {7,10,13,16,…} 

 

𝐵𝐵 = {2,6,18,54,…} 

 

2عدد   -5 −  نمره)  5/1را روي محور نشان دهید. ( 10√
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 نمره) 1باشد را بیابید. ( 3دست آمده مضرب که مجموع اعداد بهدر پرتاب دو تاس احتمال آن -6

 

 

 

 

 

 نمره)  5/1الف) نوع اعداد اعشاري زیر را مشخص کنید. ( -7

7
45 )1 

 

28
630 )2 

 

 نمره) 5/1آورید. ( دست ب) اعداد زیر را به کسر تبدیل کنید و سپس حاصل عبارت را به

𝐴𝐴 = /04� − 1/04� 

 

 

 نمره)  5/1که: (در پرتاب سه سکه احتمال آن -8

 ب) سکه سوم پشت باشد.   الف) دو سکه رو باشد.

 

 

 

 

3اگر  -9 < 𝑎𝑎   :3باشد، ثابت کنید < 5𝑎𝑎
𝑎𝑎+2 < 𝑎𝑎    )1  (نمره 
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 نمره) 5/1هاي زیر را بیابید. (حاصل عبارت -10

𝐴𝐴 = 2√20 −√45 + 3√12 − 2√27 

 

𝐵𝐵 =
√84 × √2
√326 × √43  

 

 نمره) 5/1هاي زیر را ساده کنید. (عبارت -11

𝐴𝐴 = �6 + 2√5 +�6 − 2√5 

 

 

𝐵𝐵 = �2−√3 × �7 + 4√3
4

 

 

 

 نمره)  5/1مخرج کسرها را گویا کنید. ( -12

𝐴𝐴 =
15

2√5
 

 

 𝐵𝐵 = 6√2
2√3+3

 

 

𝐴𝐴ي مجموعه -13 = {𝑎𝑎1,𝑎𝑎2,𝑎𝑎3, … ,𝑎𝑎15} نمره)  5/1ي: (داراي چند زیرمجموعه 

 را ندارد.  𝑎𝑎5,𝑎𝑎4را دارد ولی   𝑎𝑎3,𝑎𝑎2,𝑎𝑎1ج) پنج عضوي که               نباشد. 𝑎𝑎2باشد ولی  𝑎𝑎1ب) سه عضوي که شامل             عضوي  2الف) 
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